
FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA

POBLACIÓ, MOSTRA, GÈNERE I EDAT

ANY D'INICI  D'ESTUDIS PREUNIVERSITARIS

370

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DELS GRADUATS/DES DEL CURS 2015/16

0. DADES D'IDENTIFICACIÓ

%Resp.%Resp.

HomesDones

Gènere

% RespostaTotal MostraPoblació
 

Població i MostraTitulació

13 86,67% 2 13,33%76 19,74%Òptica i optometria 15

TOTAL CENTRE 15 13 86,67% 2 13,33%76 19,74%

Titulació

%Resp.

Entre 21 i 24 anys

%Resp.

Menys de 21 anys

Edat

Entre 25 i 30 anys

%Resp.

Més de 30 anys

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,00% 9 60,00% 4 26,67% 2 13,33%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 9 60,00% 4 26,67% 2 13,33%

Titulació Any de la primera matrícula

2009

Resp. %

2010

Resp. %

2011

Resp. %

2012

Resp. %

2013

Resp. %

NS/NC

Resp. %

2014

Resp. %

2015

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,00%2 13,33% 2 13,33% 5 33,33% 0 0,00%6 40,00% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 2 13,33% 2 13,33% 5 33,33% 0 0,00%6 40,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%



VIA D'ACCÉS

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació Vies d'accés a la titulació

PAU CFGS Altra Titulació Mateixa tit. altra univ. Trasllat Llicenciatura

Resp. Resp. Resp. Resp. Resp.% % % % %

Òptica i optometria 12 80,00% 2 13,33% 1 6,67% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 12 80,0% 2 13,3% 1 6,7% 0 0,0% 0 0,0%

Titulació Vies d'accés a la titulació

Prova majors 25 Prova majors 40 Prova majors 45 Altres vies Ns/Nc

Resp. Resp. Resp. Resp. Resp.% % % % %

Òptica i optometria 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%



NOTA D'ACCÉS

ORDRE DE PREFERENCIA

MOTIUS PELS QUALS VAS ESCOLLIR LA TITULACIÓ

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació Nota d'accés a la titulació

5 - Menys de 7

Resp. %

7 - Menys de 9

Resp. %

9 - Menys de 10

Resp. %

10 - Menys de 12

Resp. %

12 - 14

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 9 60,00% 2 13,33% 2 13,33% 1 6,67% 0 0,00% 1 6,67%

TOTAL CENTRE 9 60,00% 2 13,33% 2 13,33% 1 6,67% 0 0,00% 1 6,67%

Titulació Ordre de preferència

Vaig a entrar en la 
titulació que volia

Resp. %

Segona preferència

Resp. %

Altres

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 7 46,67% 2 13,33% 5 33,33% 1 6,67%

TOTAL CENTRE 7 46,67% 2 13,33% 5 33,33% 1 6,67%

Titulació Motius pels quals vas escollir la titulació

Perquè m'agradava

Resp. %

Bona sortida laboral

Resp. %

Nota de tall

Resp. %

Altres

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 7 46,67% 3 20,00% 0 0,00% 4 26,67% 1 6,67%

TOTAL CENTRE 7 46,67% 3 20,00% 0 0,00% 4 26,67% 1 6,67%



DEDICACIÓ MAJORITÀRIA

COMPAGINACIÓ AMB FEINA

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació Dedicació majoritària

Temps complet

Resp. %

Temps parcial

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 12 80,00% 3 20,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 12 80,00% 3 20,00% 0 0,00%

Titulació Has compaginat feina amb estudis?

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 7 46,67% 7 46,67% 1 6,67%

TOTAL CENTRE 7 46,67% 7 46,67% 1 6,67%



PERSPECTIVES

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació Quines perspectives de futur tens?

Estudiar un màster

Resp. %

Cursar uns estudis 
diferents de màster

Resp. %

Començar a treballar

Resp. %

Continuar treballant

Resp. %

Òptica i optometria 6 40,00% 0 0,00% 4 26,67% 2 13,33%

TOTAL CENTRE 6 40,00% 0 0,00% 4 26,67% 2 13,33%

Titulació Quines perspectives de futur tens?

Canviar de feina a una relacionada 
amb la titulació

Resp. % Resp. %

No ho tinc clar

Resp. %

Ns/Nc

Òptica i optometria 0 0,00% 3 20,00% 0 0,00%

TOTAL CENTRE 0 0,00% 3 20,00% 0 0,00%



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA

TITULACIÓ I PLA D'ESTUDIS

370

1. VALORACIÓ GLOBAL DE LA TITULACIÓ

Titulació 1. L’estructura del pla d’estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 5 33,3% 5 33,3% 4 26,7% 1 6,7% 0 0,0% 3,93 0,83

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 5 33,3% 5 33,3% 4 26,7% 1 6,7% 0 0,0% 3,93 0,83

Titulació 2. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 2 13,3% 5 33,3% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0%1 6,7% 3,50 0,94

TOTAL CENTRE 0 0,0% 2 13,3% 5 33,3% 5 33,3% 2 13,3% 1 6,7% 0 0,0% 3,50 0,94

Titulació 3. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 11 73,3% 0 0,0% 0 0,0%1 6,7% 3,71 0,61

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 11 73,3% 0 0,0% 1 6,7% 0 0,0% 3,71 0,61



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

PROFESSORAT I TUTORIES

Titulació 4. Estic satisfet/a amb el professorat
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 3 20,0% 7 46,7% 3 20,0% 0 0,0%1 6,7% 3,86 0,86

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 3 20,0% 7 46,7% 3 20,0% 1 6,7% 0 0,0% 3,86 0,86

Titulació 5. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 9 60,0% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0%1 6,7% 3,50 0,76

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 9 60,0% 3 20,0% 2 13,3% 1 6,7% 0 0,0% 3,50 0,76

Titulació 6. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 2 13,3% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 2 13,3% 1 6,7%3 20,0% 3,00 1,41

TOTAL CENTRE 2 13,3% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 2 13,3% 3 20,0% 1 6,7% 3,00 1,41



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

INTRANET I SISTEMA D'AVALUACIÓ

Titulació 7.El campus virtual ha facilitat el meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 1 6,7% 7 46,7% 5 33,3% 0 0,0%1 6,7% 4,14 0,86

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 1 6,7% 7 46,7% 5 33,3% 1 6,7% 0 0,0% 4,14 0,86

Titulació 8.Els sistemes d’avaluació han permès reflectir adequadament el meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 3 20,0% 6 40,0% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0%1 6,7% 3,29 0,99

TOTAL CENTRE 0 0,0% 3 20,0% 6 40,0% 3 20,0% 2 13,3% 1 6,7% 0 0,0% 3,29 0,99



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

PRÀCTIQUES EXTERNES, MOBILITAT I TFG

Titulació 9. Les pràctiques externes m’han permès aplicar coneixements adquirits durant la titulació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 7 46,7% 5 33,3% 1 6,7%2 13,3% 4,42 0,51

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 7 46,7% 5 233,3% 13,3% 1 6,7% 4,42 0,51

Titulació 10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3%7 46,7% 4,33 0,82

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 3 20,0% 7 46,7% 2 13,3% 4,33 0,82

Titulació 11. El treball de fi de grau m’ha estat útil per consolidar les competències de la titulació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 2 13,3% 4 26,7% 4 26,7% 4 26,7% 0 0,0%1 6,7% 3,71 1,07

TOTAL CENTRE 0 0,0% 2 13,3% 4 26,7% 4 26,7% 4 26,7% 1 6,7% 0 0,0% 3,71 1,07



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

SERVEIS UNIVERSITARIS

Titulació 12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu aprenentatge

(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 3 20,0% 5 33,3% 4 26,7% 1 6,7%1 6,7% 3,92 0,95

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 3 20,0% 5 33,3% 4 26,7% 1 6,7% 1 6,7% 3,92 0,95

Titulació 13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i de suport a la docència han respost a les meves necessitats
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 4 26,7% 6 40,0% 2 13,3% 0 0,0%3 20,0% 3,83 0,72

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 4 26,7% 6 40,0% 2 13,3% 3 20,0% 0 0,0% 3,83 0,72

Titulació 14. Els serveis de suport a l’estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, orientació, etc.) m’han ofert un bon assessorament i atenció

(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 1 6,7% 3 20,0% 4 26,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0%1 6,7% 3,21 1,19

TOTAL CENTRE 1 6,7% 3 20,0% 4 26,7% 4 26,7% 2 13,3% 1 6,7% 0 0,0% 3,21 1,19



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments

(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 1 6,7%2 13,3% 3,00 1,41

TOTAL CENTRE 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 2 13,3% 1 6,7% 3,00 1,41

Titulació 16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 5 33,3% 4 26,7% 2 13,3%1 6,7% 4,00 0,95

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 5 33,3% 4 26,7% 1 6,7% 2 13,3% 4,00 0,95



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

COMPETÈNCIES

Titulació 17. La formació rebuda m’ha permès millorar les meves habilitats comunicatives
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 5 33,3% 2 13,3% 5 33,3% 1 6,7%1 6,7% 3,85 1,07

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 5 33,3% 2 13,3% 5 33,3% 1 6,7% 1 6,7% 3,85 1,07

Titulació 18. La formació rebuda m’ha permès millorar les meves competències personals
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 5 33,3% 3 20,0% 6 40,0% 0 0,0%1 6,7% 4,07 0,92

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 5 33,3% 3 20,0% 6 40,0% 1 6,7% 0 0,0% 4,07 0,92

Titulació 19.La formació rebuda m’ha permès millorar les meves capacitats per a l'activitat professional

(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 4 26,7% 7 46,7% 2 13,3%0 0,0% 4,38 0,77

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 4 26,7% 7 46,7% 0 0,0% 2 13,3% 4,38 0,77



FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

SATISFACCIÓ GENERAL

Titulació 20. Estic satisfet amb la titulació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 3 20,0% 2 13,3% 7 46,7% 1 6,7%2 13,3% 4,33 0,89

TOTAL CENTRE 0,0% 0 3 20,0% 2 13,3% 7 46,7% 2 13,3% 1 6,7% 4,33 0,890 0,0%

Titulació 21. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 9 60,00% 2 13,33% 4 26,67%

TOTAL CENTRE 9 60,00% 2 13,33% 4 26,67%

Titulació 22. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat

Sí

Resp. %

No

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

Òptica i optometria 7 46,67% 4 26,67% 4 26,67%

TOTAL CENTRE 7 46,67% 4 26,67% 4 26,67%



APRENENTATGE AUTÒNOM

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

2. VALORACIÓ ESPECÍFICA PER DIMENSIONS DE LA TITULACIÓ - COMPETÈNCIES TRANSVERSALS

Titulació 1. He millorat el nivell de confiança
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 7 46,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,15 0,69

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 7 46,7% 4 26,7% 2 ##### 0 0,0% 4,15 0,69

Titulació 2. He millorat la capacitat per a l'aprenentatge i el treball autònoms
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 53,3% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 4,38 0,51

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 53,3% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 4,38 0,51

Titulació 3. He millorat la capacitat d'anàlisi crítica
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7% 8 53,3% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,23 0,60

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7% 8 53,3% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,23 0,60



EMPRENEDORIA I INNOVACIÓ

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 4. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 8 53,3% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,08 0,64

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 8 53,3% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,08 0,64

Titulació 6. He millorat la capacitat de pendre decisions
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 8 53,3% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,08 0,64

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 8 53,3% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,08 0,64

Titulació 7. He millorat la capacitat de resoldre nous problemes
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 7 46,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,15 0,69

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 2 13,3% 7 46,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,15 0,69



ÚS SOLVENT DELS RECURSOS D'INFORMACIÓ

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 9. He millorat la capacitat de lideratge
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 3 20,0% 7 46,7% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,00 0,71

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 3 20,0% 7 46,7% 3 20,0% 2 13,3% 0 0,0% 4,00 0,71

Titulació 14. Ha desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 6 40,0% 2 13,3% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,92 0,95

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 6 40,0% 2 13,3% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,92 0,95

Titulació 5. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 9 60,0% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,31 0,48

TOTAL CENTRE 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 9 60,0% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 4,31 0,48



COMUNICACIÓ ORAL I ESCRITA

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 13. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 6 40,0% 4 26,7% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,54 0,88

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 6 40,0% 4 26,7% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,54 0,88

Titulació 10. Les meves habilitats de comunicació oral han millorat
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 8 53,3% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,85 0,80

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 2 13,3% 8 53,3% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,85 0,80

Titulació 11. Les meves habilitats de comunicació escrita han millorat
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 4 26,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 3,85 0,99

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 4 26,7% 4 26,7% 2 13,3% 0 0,0% 3,85 0,99



SOSTENIBILITAT I COMPROMÍS SOCIAL

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 15. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 6 40,0% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,69 0,85

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 6 40,0% 2 13,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,69 0,85

Titulació 16. He reflexionat vers aspectes rellevants de caràcter social, ètic, econòmic i ambiental
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 3 20,0% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,92 1,04

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 4 26,7% 3 20,0% 5 33,3% 2 13,3% 0 0,0% 3,92 1,04



TREBALL EN EQUIP

TERCERA LLENGUA

FACULTAT D'ÒPTICA I OPTOMETRIA DE TERRASSA370

Titulació 8. He millorat la capacitat de treballar en equip
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 0 0,0% 1 6,7% 1 6,7% 4 26,7% 6 40,0% 3 20,0% 0 0,0% 4,25 0,97

TOTAL CENTRE 0 0,0% 1 6,7% 1 6,7% 4 26,7% 6 40,0% 3 20,0% 0 0,0% 4,25 0,97

Titulació 12. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat
(1 - molt en desacord, 2 - en desacord, 3 - neutre/indiferent, 4 - d'acord, 5 - molt d'acord, NS/NC - no sap/no contesta, n.a. - No aplica )

1

Resp. % Mitjana Desviació

2

Resp. %

3

Resp. %

4

Resp. %

5

Resp. %

Ns/Nc

Resp. %

n.a.

Resp. %

Òptica i optometria 1 6,7% 2 13,3% 4 26,7% 5 33,3% 1 6,7% 2 13,3% 0 0,0% 3,23 1,09

TOTAL CENTRE 1 6,7% 2 13,3% 4 26,7% 5 33,3% 1 6,7% 2 13,3% 0 0,0% 3,23 1,09
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